R & LoliRzhE

ZPT/ZPR %5

WEZEE1T:010, 013, 016, 820, 625, 632, 540, 650

-
E i
=
e -
“Y\NX\Y L'X—F ;f‘f=l 'm;l\. /fj- g
A\Y : S
2 - ey

i H—J,._

!—1 0 S

e

ZPT &5 . 977 ) H % 5|
ZPR 25 177 8] %8 5 | H Rl PRt 4 45

1339



1= B TR

. ZPT/ZPR %%

Rk#EE1Z.010, 013, 016, 020, 525, 032, 240, 250
MR & 41 : NBR EEIRE: . BRERIREK: . FKM, SR H4ENBR,

SRR
R RAEF
ZPT ZPR
as %7 %7l
l PAHEESS| HE | [#EAEESHA |

o e
—— SRR .

73|40 T PO I T —{ A }—{ i }—{ i |
m P.1341.1342 —— P.1343,1344 —— P.1345~1349 —— P.1345~1349 ——— P.1350,1351

P.1352~1355

=
REEEMENAE HATIRE.

10mm L] ] ] L] [ ] (] L] [ ]

20mm L] ] ] L] [ ] L] L] [ ]

30mm L] (] ] L] [ ] ] L] [ ]

40mm [ [ ] [ ] - - - - -

50mm L] ] ] L] [ ] L] L] [ ]

15°

1R RE15°
(IBEhFAE30°)

1340

O
2



WAEEZS| HE
T/ HMEL

ZPT %5

BSRRTIE
ZPT 25| F |GN|-B5 -| A8
ik
[ A TR/ MR
':ii BEHE 28 | @5 Wz
l'- -t 10 | o0 A8 | M8x1 | 010~016
13 213 A10 | M10x1 020~032
.w' 16 | o16 A14 | M14x1 | 040 - 050
20 220
25 025
32 | o32 HEZ=51H0O
40 | 040 [B5 [m5x08 |
50 250
R &R
[F [sommam | TIETrTT
F FKM
GN | S8 ##NBR
GS | SouRR
) RERLTENTARE, SHENRAREERMY.
FRAEEE RER
@
= ” e et B3l 0 (AEL)
3| 4758 mangmm | REEE
P, REERE H=5H0 (5MRLY) M5 x 0.8
ik shaps B 010~016 M8 x 1 20
210~016 M8 x 1 220~032 M10 x 1 24
%<2 220~032 M10 x 1 M5 x 0.8 240 - 050 M14 x 1 55
240 - 050 M14 x1
SAEHRE 30°

1341



ZPT %%

ZPTi%FDD-BS-AB(?E%?FFMI\?;%ZI)

ZPT§§ FOIC-B5-A10(R4E i /4higsy)

M10x 1
M5 x 0.8
AENH 14
M8 x 1 -
wn
i 12 M5 x 0.8 ﬁ
o @
— N o
ol o < K Fih 16
® @ w| - =
Lo E Afaxtin 12
Vaw::PSH) ~ N
— ANfaxtis 3
T H-
a Ul al o H )
02 02
oA oA
oB oB
R~t& (mm) R~t& (mm)
S A B [ D F Y S A B C D F
ZPT10F[][]-B5-A8 10 12 10 12,5 | 375 15 ZPT20F[][]-B5-A10 20 22 125 155 85
ZPT13F[J[-B5-A8 13 5 | os | 13 " ) ZPT25F[][1-B5-A10 25 28 ) ) )
ZPT16F[][1-B5-A8 16 18 ) 2 ZPT32F[][-B5-A10 32 35 13 16 49
40
ZPT 5o FOIO-B5-A14(FT & mh / SMELT)
M14 x 1
M5 x 0.8
3 19
gl © XL
o CL
—
w =
AFxtih 21
o l
o
>
02.5
oA
oB
R~t& (mm)
S A B [ D F Y
ZPTA40F][1-B5-A14 40 43 | 125 | 185 | 515 | 5
ZPT50F][]-B5-A14 50 53 | 135 | 195 | 525 | 6

1342



PAEEZG] HE
TR/ FIZLL

ZPT %75

BSRTAE
- ————
Y A an HE5|H O (S REELRA)
- BEEE % o - Wi
4 10 | o10 B| 5| BEE 016 020-032 [040 - 050
13 013 B5 | M5x0.8 [ ) [ ) -
- 16 | o16 jy| B8 | M8x1.25 - [ ] [ ]
20 | 020 22| B01 | Re1/8 - [ ] [ ]
25 225 = NO1 | NPT1/8 - [ ) [ ]
32 | 032 T01 | NPTF1/8 - [ ] [ ]
40 040
50 250
REM R
N NBR
S | BiER
RERAR U | BEERER
[F sonan | F | P
GN | S®8MNBR
GS | SHMEER
) RERLTENTARE, SHENRETEEHRNE,
PRI EE% 2P3
()]
HES|HAR HI31E Wy A EZ5|H O (RELR) P2
. REERE/ASSIHA = M5 x 0.8 M8 x 1.25 | 1/8(Rc,NPT,NPTF) PN
- hEEs 010016 10 - Z
010~016 M5 x 0.8 020~032 14 17 19 7P
M5 x 0.8 040 - 050 — 47 46 2PT
— 020~032 M8 x 1.25 ZPR
it E {2 (mm) 1/8(Rc,NPT,NPTF) XT661
M8 x 1.25
240 - 950
1/8(Rc,NPT,NPTF)
SAEHRAE 30°

1343



ZPT %5

10 20 B5
ZPTI3FOIC-BS(E4EH /1840 ZPT2SFOIC-B8 (4B ML)
—
Aftih P N
M5 x 0.8
Afa3gin 8 ‘H/ E'J
JNPREN w| AN 12
w A Fxih 10 o Vay;:bop ]
ol o [=] o i ®
22 | 02
oA oA
oB oB
R (mm) R~t& (mm)
RS A B [ D F Y o N:M5x0.8 | N:M8 x 1.25 | oty
ZPT10FOJO-B5 | 10 12 10 125 | 27 15 g BlE|E|® F|NL|P|F|NL|IP|F|P
ZPT13FJ-B5 13 15 105 13 075 ) ZPT20FOI0-000] 20 | 22 1251155 32 " ®
ZPT16FCJ1-B5 | 16 18 i ) 2 ZPT25FO0-000] 25 (28 | | 59| |8 (12 |14
ZPT32FO0-000| 32 | 35 |13 [16 | 32 36.5 365
ZPT40F B8 4y 124
50 FCICI-Co1 (T2 M/ I AR4Y)
Afaxgin P N
'S
o
[3)
02.5
oA
oB
Rﬂ'% (mm)
o N:M8x1.25 | monbiiere)
e AlBlC|PIFIN]P[F]P
ZPTAOFOO-00O] 40 | 43 |125[185| 39 s | 12 39 1a
ZPTS0FO-0O0| 50 | 53 | 13.5|19.5| 40 40

1344



PWHEEZ5| HE . HE

ZPT

EX]l

RS RTRHIE

ZPT [10] F [GN|[J][20]-[04]-[A10]

REER
REEEZ ERRD. )
10 | 010
13 | ot3 EF5HA
16 | 016 BERERO, )
20 | o020
25 | o025 F£O mE3| O/ RSB E
32 032 R
H08| 040 BEEE 010~016 | 020~050
50 | 050 gy | BAE - EEE | MI0xT [ Mi4x
! e A10 A4
M5x0.8 | B5 ° -
RER R Rci1/8 | BO1 [ ]
[F [ samam ] 1| PEE e Not [)
éj NPTF1/8 | TO1 — )
04BT | 04 ° —
B o Eﬁ e T ° °
NE| NBR ) o8EF | 08 — °
S | #gK
U | Bmmigi EEH%E (N-m)
F | FKM REBHE NiEE
GN | 58 MNBR M10 x 1 2535
GS | SHMERK M14x 1 6.5~7.5
FEpER FITIE
J e | BAEE
K | rms 8| BB 510016 | 020-050
10 10mm [ J [ ]
20 20mm [ J [ ]
30 30mm [ ] [ ]
40 40mm [ ) —
50 50mm [) [ ]

F) BRERATENTARE SHENRERFERM.

>~ M N
= Rk
§ E ©




ZPT %5

FRAERAE
HE5IHAR P
oA 4 23
TS f%é& ‘Elﬁﬁu _
ZRSMRE RIBEL RIGE L
455
210~016 M10 x 1 M5 % 0.8 ﬂeii
Wz sk
06 F
920~650 M14 x 1 1/8(Re,NPT,NPTF)
o8E ¥
KEHRAE 30°
Ehitg
BEEE 210~016 220~050
RIEEE M10 % 1 M14 x 1
1742 (mm) 10, 20, 30, 40. 50 10, 20, 30, 50
01772 1.0N 0f712 2.0N
SEAEE(
Sl EXpE:d 3.0N EXpyid 5.0N
TEEE R o EEJ). FEEK)
REX
9
RZ5|HA
REBER AR PRIGE R
M5x0.8 | 1BRNPTNPTF) | od%sT 06 F o8& T
210~016 30 — 32 33
220~032 — 128 — 133 139
240 - 050 — 158 — 159 167
AEITIRIEMRER
9
#7%2(mm)
=3
HEIEE 20 30 40 50
2910~016 | +105 | +125 | +225 | +24
020~050 +37.5 | +40 — +66.5

1346




ZPTi%FDDf@ 0-B5-A10(2Ex / figy)

ANFXTB 8 M5 x 0.8
o
M10 % 1
o| AAXN 14
- A=
o
«®
. L
Afaxiin 8 M5 x 0.8
T N
w AfExih 10 Afxh 2
olo >-l
1
t
22|
oA
oB
Ret&R/10mmiTiER)HE (mm)
BS A|B|C D F H 1 J Y
ZPTIOFCJOC10-B5-A10 | 10 | 12 |10 [12.5 |27 |38.5 745| 15
ZPT13FOJOC10-B5-A10 | 13 | 15 105|138 |275 |30 23 75 | o
ZPTI6FOOION0-BE-A10 | 16 | 18 | )
AEITIEE MR~ (mm)
e H 1
20 +10
+28
30 +20
40 +30
+54
50 +40

yrmEzswn.aes ZPT %751

ZPT§§F|:||:|JK1 0-[101-A14(# 48 / R igLr)

AFxH 13

1/8(Rc,NPT,NPTF)

M14 x 1 \%

AN 19
wn
- h@
C
wn
-
KA 12 J:
T
| AR 12
alo |
02|
oA
oB
1TIR10mmAgiG &
A AN 13 1/8(Rc,NPT,NPTF)
M14x 1 hill
AfAH 19 \ m
1)
- X
C
0|
-
MEKE 7
AN 12 M8 x 1.25
T
w| XA 12
Blo
22, |
oA
oB
17#220~50mmiIiHE
R /10mmiTifisa (o)
nE A|B|C|D|F|H]|I1|J
ZPT20FC]CICI10-[101-A14 | 20 | 22 125 155 |36 | 485 s
ZPT25F[][](110-[101-A14 | 25 | 28 ) : 1 s0
ZPT32FCJJI10-(101-A14 | 32 | 35 [13 |16 |36.5]49 1155
AEATIEE MR (mm)
7 H | J
20 +10 +5.5
=0
30 +20 +15.5
50 +40 | +25 | +60.5

1347

N[ NN
o8|
2N




ZPT %5

10 B
ZPTSFOO10-001-Aa( @ pragay)  ZPTISFOIORI0-00-AT0(H %/ Hrifeiiesy

X faxtin 13 1/8(Rc,NPT,NPTF) BEAETIMZQ
M14x 1 \%, AAXN 8 M5 % 0.8
ST \\ ‘ M10x 1
‘ of ABKD 14
{ ‘ x| |~ Lti
1) ‘ ™
= i ]
A 8 L M5 x 0.8
ANFXH 12 M8 x 1.25 - l
AfR$H 10 N xmxn2
I 'S
T \££ o o) >
B f
a o] d'8 02 |
> oA
025 oB
oA
oB
fTR10mmiEE RF&/10mmiTigdise
e AlB|c|p|F|H|1|se0Qs
ZPTIOFOC0-00-A10 | 10 | 12 [10 [125[27 |385 745885|89.5
AR 1/8(Re,NPT,NPTF ZPTI3FOOO000-A10 | 13 | 15 23
AR 13 B(Re ) Zanitin 105(13 [275(39 75 |89 |90
ZPTI6FO0O10-00-A10 | 16 | 18
M14x 1 NI N
AEMTIEG IR~ (mm)
o’ H 1 [J K
AfniA 19 \\\
ABH, 20 10| e +38
30 +20 +48
40 +30 84
+54
0 50 +40 +94
S
Afxiin 12 M8 x 1.25
I
w
A
a °| [ HY
>
02.5
oA
oB
17#220~50mmiig &
Rt&R/10mmiTi25E (mm)
BS A|B|C|D|F|H | J Y
ZPTAOFOOICO-0I01-A14 | 40 | 43 |125/18.5| 39 |515| |18 5
ZPT50FCICII10-0101-A14 | 50 | 53 [13.5]19.5] 40 [52.5 19| 6
AEATIEE MR (mm)
(L3 H I J
20 +10 +5.5
+0
30 +20 +155
50 +40 | +25 | +605

1348



yrmEzswn.aes ZPT %751

20
ZPngFDD‘I’J0-0D-A14(ﬁ?§?¢/¢%?§&%§°§%) ZPT5oF I 10-00-A14(EE M /TR L)

BERTE0 EAEFIIEQ
Afaxtin P [E : Ro1/8 A fxtih P E
M14x1 \% Mi1dx1 \L%
AfIn 19
;:%X‘IL \ | o TSRS 19 \
vl | ‘ x| |7 T
o | | o |
KA 12 J: M8 x 1.25 Afantin 12 M8 x 1.25
T E T E
w|ABMBI2 Rt 3 w
a ® =] 5
[3) o =
02 | 02.5
oA oA
oB oB
1TI10MmAESE TI1I0MMEES
PN EBAETIMEQ - = s
Afaxtin P S fixiin P BEAEFIZEQ
M14x1 \% M14 x 1 \%
AL 19 \ F AfRtn 19 \
0| 0| Il
- —_ T ‘
T 3 |
0| [Te) ‘
x < |
Sk FEEIERT RIFEEET
AN 12 M8 x 1.25 Afartin 12 M8 x 1.25
T
T
W | B 12 w \ﬁ£
a o 1 %
o o =
2 22.5
oA oA
oB oB
4=3350. b 47 o
{3220 50mm i frige0-sommAssa
Rt&R/10mmiTi2H & (mm) RtR/10mmiTiEHII5E (mm)
s AlB|c|D|F|H 1 |J Y55k ws alelc|o|F|n|1 | ESHES Y
g 000 5 18! 13¢
ZPT2OFCIOCHOACAA4 | 20 | 22 | o |l ol Lie g - ZPTAOFCICICHOOCHAN | 40 | 43 |125/185| 39 |515| _ [118]185 | - |140] |6
ZPT2SFOICICIN0-00-AT4 | 25 | 28 50 137 |13 ZPTSOFCICICI0-00-A14 | 50 | 53 135|195 40 [525 |~ |119]1375] | 141 6
ZPT3FOIC10-00-A14 | 32 | 35 (13 |16 [36549 1155 [134 11355 .
AEYTIEE MR T (mm)
AEITIEE MRS (mm) e H | KQ:SP " :BP
e :6 :8
7 Hil TpTKIP 20 10| oL -5 -56
20 +10) | -5 -5.6 30 +20| | +49] -1 | +44] +1
30 +20 +49| -1 | +44| +1 50 +40| +25|+49.9 +49.4
50 +40| +25| +499 +49.4

1349



HEAEEZS| HE
T/ NIRLL

ZPR %7

BSRTAE

ZPR[10| F |GS|-|06|-B5|

"ﬂ_ _BEEES R
10 | 010 HEREOD, )
13 213
GE 216 HF5|HA
20 | 020 BERERD. )
25 025
228 0% =0 HE3 MO/ BRiER
40 040 e
50 | o050 Rk
REEE 010~016 ©20~050
. e 24512 - fLER | M5x0.8 | M5x0.8 | M8 x1.25
B EAERHE Eia% B5S B5 B8
[F [ somam | = 0iET |04] @ - -
3 l‘gﬁ 0657 | 06| @ ° °
REMR A © [esmy |08 - ° °
N NBR
s | migm
U | mEEsR
F FKM
GN | §8%NBR
GS | S®HEgR ) RERLTENTARE, SHENR
FREEHRM,
FRAERAG REXR
[(¢)]
HESI A Hizrh Rane | BEEE FEEIH O (R EED)
S ZgEg | AW = T | oamF | obET | o8EF
' LESY Rk EEL 210~016 | M5x0.8 18 19 —
V5 0.8 0ABT 20032 | M5X08 - 22 23
)~ x 0. |~
010~016 o6 EF 000 M8 x 1.25 - 21 22
o6ET M5 x 0.8 - 58 60
REER M5 % 0.8 040 - 050
08ET M8 x 1.25 - 57 59
020~050 Py
2]
M8 x 1.25 =
o8ET
BHLHENRE 30°

1350




ZPRiEFDD-oD-Bs(%%W RigL)

wrmEzs an. 2 ZPR 5|

zpngg FOO-000-BS (& / i)

S s
NS 12
A 10 M5 x 0.8 -
0 © BEEETIMZQ
BEAEFIMEQ
- 5 / o
i =
w w m
w A fstih 10 - A fxtih 12 B
D T w aa AfRih 3
o =
| il
|
f
02 | 02
oA oA
oB °B
Ri® (mm) E S (mm)
s A B Cc D E F Y S A B C D E F N
ZPR1OFCJJ-001-B5| 10 | 12 [ 10 [ 125 [ 234 [ 395 ] 15 ZPR2OFOCIO0-B5 | | M5 0.8
ZPR13FOJO-000-B5 | 13 | 15 ZPR20F[][1-001-B8 M8 x 1.25
ZPRIGFIIO01B5 | 16 | 18 | 0| [P0 |2 ZPR2SFOCIOOB5 | | 1251551298 1465 7" 08
ZPR25F[][1-0[1-B8 M8 x 1.25
EIERR
SRse Q:4 Qe(mm) ZPROZFLIIOCIBS | ) | 55 |13 |16 |20 |47 008
REER : g LK _
i B ‘ B ‘ s ZPR32F[][1-0[1-B8 M8 x 1.25
010~016 | 104 | 206 | 128 | 216 AESERT (mm)
B ER Q:6 Qs
0 mm [R [ s [R ]
ZPR 5, FOO[-0[1-B8(F & i / WHELL) 020~032 | 1258 | 243 | 152 | 262
S
AR 12 N
0|
[ ©
Q
w L’ r
w [T EAETHE0Q
N ——i
L
>
025
oA
oB
Rt (mm)
S A|B|C|D|E|F N Y
ZPRAOFLILI-0L-B8 | 40 | 45 |125|185]s28 /495 | 5
125 2
ZPRSOF[][1-001-B8 | 50 | 53 [13.5 |19.5]33.3|50.5 6
TEERRS (mm)
BRERZ Q6 Qs
(mm) [ R | [
040 - 050 | 12.8 | 24.3 | 152 | 26.2

1351




HAEEZS| HE . HE

ZPR EX ]

MEFTI
————
RYEEE
REEE BERED, )
10 | o010
13 | oi3 HZ5HAO
16 | o16 (BERRD, )
20 | 020
25 | o025 #£O ms|h O/ Rk
32 | o032 REGEE
%
| 40 | o040 REHEE 010~016 | 020~050
508 a50 sy | BEE REE | M0r [ Miaxt
- ies A10 A4
R R 4% _
RER K 2|tttk gijz 04 e
[F [ scosmarm Bl oma [[OET (6] @ e
£ k] 5 o8ET | 08 - o
|
RAHE RERE N m
N TNBR REBLIZE hiEE
M10x1 2.5~3.5
S | BRK
TR M14x 1 6.5~7.5
F | FKM
GN | SHEM%NBR
GS | SEEEBEK v /g0
EiiTiE
s oz iz
010~016 | 520~050
10 10mm [ J [ ]
20 20mm [ ] [ ]
30 30mm [ ] [ ]
40 40mm [ ) -
50 50mm [ ] [ )

F) RERATENTARE SHENREEFTERM.

1352



wrmEsswn. sy ZPR %5

FRAERAE
HE5|HAR M
P, REEE EZ5lH0
SMBEL BBk
475
010~016 M10x 1 Cal i
W ol
020~050 M145 1 06T
o8E T
SEhRAE 30°
Eihite
R ERZ 010~016 220~050
R M10 x 1 M14 x 1
#742(mm) 10, 20, 30. 40, 50 10, 20, 30. 50
01752 1.0N 0f712 2.0N
HRIERT 2772 3.0N Expyid 5.0N
TEEE A o E#J). FEEK)
REX
(9
HZE5|HA
REERE PRI E R
o4 EF o6%E F o8EF
210~016 34 35
020~032 = 38 39
240 - 950 — 134 136
AEMEIE IR E R
(9
. #7%2(mm)
REHE 20 30 40 50
010~016 | +10.5 | +125 | +225 | +24
020~050 +37.5 | +40 — +66.5

1353



ZPR %37

ZPR13F|:||:|K10 O 1-A10(%548 )

S

AfRtih 6
M10x1

o AEMisi4 Y]

h@

T

- smsmio ||
;)

\g: AEFIME
= = %
W Txmx 10
w
e
22 >
oA
oB
R#i/wmmmza'u% (mm)
BS B | C D E F H 1 J
ZPRIOFOOO10-00-A10| 10 | 12 |10 |12.5|23.4 |39.5|50.5 845
ZPRISFOJOCN0-0C-A10| 13 | 15 23
105 |1 23.9 | 4 1
ZPR16FOOO10-000-A10 | 16 | 18 05118 39140 15 &
(mm)  REITEEMRT (mm)
Q4 Q6 72 |H || J
JE=1 Y
el R[s|[R]s 20 [v10f  [+oe
ZPR10FOJOO10-00-A10 1.5 30 +20 +48
ZPRISFOOO10-00-A10 | 10.4 | 20.6 | 12.8 | 21.6 s 40 | +30 5 184
ZPR16FJO10-00J-A10 50 +40 +94

1354

20
ZPR25FLI T3 10-001-A14(%

&)

ST 10 S
N
M14 x1 1
AR 19 N
- h(
[fe]
5
Afartih 12 ij
\?ﬂ EAEFIMZQ
T [ «
Wl | xman 12 i —
w AN 3
Qo
o2 | ®
oA
oB
TE1I0MmEAESE
NERE10 s
M14 x1
\‘fIIJ
Afrtsh 19
©
- X
0
S
Afantih 12 L@
y’ﬂ EAEFIMZQ
T 1 o
w Tamumie | =
w AN 3
Qo
22 @
oA
oB
171220~50mmAgIF e
R—ri/wmmﬁka’]tﬁA (mm)
e B|C|D|E|F[H[I|J
ZPROFOOO10-00-A14 | 20 | 22 125 | 155 | 203 | 465 | s8.5 1265
ZPRSFODCIOO0-AN | 25 [ 28 | 7| ™7 |77 ™7™ 50 |
ZPR32FJJI10-001-A14 | 32 35 |13 16 29.8 | 47 59 127
(mm) Tﬂ'ﬁ'&im)]ﬂﬁ_r(mm)
me Qs Qs (L3 J
- R[S[R]Ss 20+1o+0-s
ZPROFCICICIO-0C-A14 30 [+20] | 47
ZPRSFOCIC0-0C-AN4 | 12.8 | 24.3| 15.2 | 26.2 50 | +40]+25]+52
ZPR32FOICIC0-00-AM4



ZPR 20F[10-001-A14 (548 )

wrmEssmn. sy ZPR %5

S 10 S SIS HE5E 10 s
M14 x 1
N %‘ huans!
MmX1\\ 19 \\ %
A3 19 © ‘
“lw C I
) A ‘
) r
- ]
12 Ll Afx 12 LK
= \[UE EAETIMEQ EAETIMEQ
[t o T [ o«
X
w U% S w U% S,
w w Iggggéé;
o a ¥
) = © >
t
02.5 02.5
oA oA
oB oB
FRR10mMmEIFS 1T1220~50mmiiHE
Rst®R/10mmisig s (mm)  AETEEIRT (mm)
Q6 Q8 iz H | J
UE=>
e Al e B 7| ") " Y s mis]l " 20 |+10] -3
ZPR40F[J[][J10-0[]-A14| 40 | 43 |12.5|18.5|32.3|49.5|61.5 129.5 5 30 +20| Y
50 [——128|243|15.2|26.2 ——
ZPR50FCJCIC110-01-A14| 50 | 53 | 135|195 |33.3 |50.5 | 62.5 1305 6 50 |+40|+25|+52

1355




I ZPT/ZPR %5

)i

ZPT#3| ZPR#7|

R EZ:.010~032 R#EHEZ.010~032

@mns (OF 7%
Oz

& &% 040 - 050 W& E1%. 040 - 050

@

HEEH

Fs il R i
; o NBR. REMRA. BEEGK. FKM,

SHMNBR, S MREERA

2 | PER B EFERBREL
3 | &R 4 - SUS T RAR
4 | &9 #H T RER
5 | &S #4F - SUS - PBT TR BER

1356

O
2



ZPT/ZPR %5

GIE: 35

MR 35 B8 4 RN R

BESRTAE BESRTHE
& B{Z(mm) TR SRR
10 | o10 N | NBR (240 - 250)
13 013 S | #igK
16 | ol6 HETE
20 020 F FKM
32 | o032 GS | Sattrtign e il i
e S R~
RA AR d
[F [ somapm]

) BERL TR T ARE, SHENREEH TR,

SR E .
258 . 010~032
oD (mm)
B d H B
w = > ZPNA-M10 M10x 1 3 14
ZPNA-M14 M14x 1 5 19
%C ZPNA-M8 M8 x 1 3 12
oA
oB
31278 . 040 - 050
oD
" ==\
| 7l
oC
oA
oB
(mm)
S A B c D E Y
ZP10FJO 10 12 6.5 1.5
ZP13FOO 13 15 3 8.2 , 2
ZP16FJ] 16 18
ZP20F]] 20 22 o5
ZP25FJ 25 28 4 10.2 ) 3
ZP32F[1] 32 35 9
ZP40FJO 40 43 10 % 13 5
ZP50F]] 50 53 8 14 6
1357
% SVC



ZPT/ZPR %5
7 i B R ED

fER AT,

Ak

REFEETHATMISHIA. A=A/ fEEEHETHP.899~9017A,

\ i EEEm | BIPRFE
AEE ANF=E
OIHEEY . BRYZENFE, BEARERE R E O HArH TR 4R,

(EBETHIERASHE).
EREZEEHTAZRERES SHAZSENRE KERE
h

B T HZRANER 63 ARELNEZERS A
ENRER, BAHITRETHNER.

\ HE |

ANiEE

OiRiBERRE, TEANRERRRE.
BREEENREMR.

PINATRERITIUHKBHEN FAESEAR . RREH
IR,

QOREBEIMHNER MR FEANESREER. FAK
£ RaMRELREL,
BSEREMRD &R,
BN B IR E RN RIBIHNRERECHS KB L),
ITHAHMR. THENBSHESFEENRERARMN. BRIATH
LRRESRE.

Ot FHZmEN IHNERE, SERED,
FIh THBEBELNSE BRAESEGEM, 1o, T4
MR EHTEMNDE . NEBREFHNE NS,

@ 7HE rh e 5 1R 801, HRH LR,
EENEFA RN MEEMAREES R EEE), NE

B,

O T HREr, SN EREZR hHEMBEAIN S,
SRR AR R B, NERRIBH LT EEAE
WE HR2NEREEERENM.

®m EAMENES, ANELEIGNER, FEXEM
EERERME S,
KR BREBR. BERENHE . SaTRE BNRANY
NABER.UEEREAKEFTERBEHNIHNGE hEBTR
;) AFIERAMEE~ERKON. BN REMNTHARZBIN
A KEBER A INERE/.,

OERAMRK T4, A S I RERENFES EXRIH
B EE TR E .,

@iz, EEXRIHOENANTHLE BEER2AR
W)

Wz T
KERLE EEMBL
(gﬂit}& )
388 % 1t FhE

1358

RERGRREM LRSS EN . LENREEERRS T,
BESmEK NEMHTRP REE —BREFRENG
ROBUR CBAEMER DALRER. AN RERAREEH

Bin
[ =
-
\ REHE ST E
ANiFE

B E1Z.010~032
OIx iR RS MR HEAEAEREf HIERREHT.

(2)este sk SR FRBO R AL, et
BINBOKB2IE, FAR al
BIHEERE. B \
_\%\h
@S} A EOFE
NARTF

W& EZ.040 - 250

(imet Rorpie £ RS RES R, W THRE, BTIRRE,
(2R 54 B3R b 5 R IBHF R AR NGBS,
BlaAmamsim ARG, 2% .
SR, HEH

.






